

中心城区开元大道提升改造

增设非机动车道、人行道和绿化带



□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 5月15日,周口晚报记者在中心城区开元大道看到,道路两侧围起了施工围挡,工人们正在围挡内施工(如图)。

“道路提升改造后,再也不用提心吊胆地走快车道了。”家住开元新城小区的市民王先生说,以前开元大道的过往车辆并不多,没有人行道也没感觉有什么不妥,但随着过往车辆的增多,每天骑车走快车道的他越来越感觉不安全。

据了解,此次开元大道提升改造主要

是增设道路两侧6.5米宽的非机动车道、5米宽的绿化带和约2米宽的人行道。

“目前施工的一期工程是中州大道至农路之间的路段,正在进行非机动车道和人行道基础稳定碎石层压实工作,路南侧已完成,路北侧完成一半。”周口经济开发区相关负责人告诉周口晚报记者,今年2月10日,“周口市百城建设提质工程”合作协议签订后,开元大道提升改造工程作为我市中心城区百城建设提质工程2017年第一批集中开工的项目之一,当月就开了工,预计一期工程将在8月份全部完工。

工行周口分行强化互联网金融业务培训

为加快互联网金融业务快速发展,工行周口分行以省行开展的“客户营销季”为契机,高度重视,认真组织,强化员工培训,加强营销,以促进互联网金融业务快速发展。

该行经常对基层行员工进行实地互联网金融业务巡回培训,并现场解决基层行日常工作中的一些难点和困难,提升了基层行员工对业务知识和流程的熟悉程度,降低电子银行业务风险事件。

在此基础上,该行强化督导机制,引导

青年员工参与,突出青年作用,开展针对性营销,引导客户将个人网银开通与手机银行、工银“e支付”、“融e购”平台等业务紧密联动,拓宽了业务营销渠道,带动了互联网金融业务快速发展。

与此同时,该行注重考核效果,对工银“e支付”、互联网金融新业务等考核指标进行分解,落实到辖属各支行,将业务量细化并定期进行通报,充分调动大堂经理营销积极性。
(韩冰)

周口动物园袋鼠家庭喜添丁

四只袋鼠宝宝呆萌可爱



袋鼠大家庭

近日,周口动物园里的四只雌性袋鼠都做了妈妈,袋鼠家庭一下子增添了四只袋鼠宝宝,最大的5个月,最小的才两个多月。5月16日上午,周口晚报记者看到四只雌性袋鼠的育儿袋微微隆起,轻微抖动,袋鼠宝宝从育儿袋里探出头来,竖起尖尖的耳朵,瞪着圆圆的眼睛,甚是呆萌可爱。

据了解,周口动物园于2015年12月从澳大利亚引进一对袋鼠,这对袋鼠在2016年3月生育一只袋鼠宝宝,今年又生育一只。2016年3月出生的那只今年也做了妈妈。而周口动物园2016年9月又从外地引进的2对袋鼠在今年也各生育一只袋鼠宝宝。

晚报记者 张志新 摄

军警民联手开展护线宣传活动



5月17日是世界电信日。昨日,周口市通信传输局、驻周66389部队、中国移动、中国联通、中国电信以及我市公安部门联合开展护线宣传活动,向市民宣传和讲解保护光缆线路的重要性。图为有关人员进入郑合高铁施工现场宣传。

晚报记者 张擘 摄